

宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校

2020年9月8日 星期二 第40期

宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校 主办

内部刊物 免费赠阅

市政协领导来机电学校调研



5月14日下午，市政协主席周凤月，副主席马群、程庆一行，来我校调研，党委书记、校长赖家荣等陪同。

周凤月一行参观了校园，实地查看了教学区、新建实训基地、生活服务中心、运动场地等，听取了赖家荣对学校办学基本情况、办学特色、今后发展方向等方面的介绍。周凤月等对我校各项工作给予高度评价，对学校近年来取得的成绩给予了充分肯定和认可。

市政协领导还重点了解了学校疫情期间开学、技师学院创建情况等工作。(汪礼俊)

爱心捐赠 情暖校园



8月19日，宣城市机械电子工程学校举行力高控股集团有限公司向学校2017级优秀毕业生、贫困毕业生捐赠箱包仪式。力高控股集团董事长陈晓军，校领导赖家荣、陈传胜、胡斌出席活动。

学校党委书记、校长赖家荣致欢迎辞，她介绍了学校的基本情况，对力高控股集团的爱心善举表达了深深的谢意，同时对学校未来的发展充满信心。主席台领导、嘉宾向24名学生代表捐赠了箱包；17级9班的梅萍同学作为学生代表上台发言。陈晓军在讲话中表示，力高控股集团长期以来致力于慈善事业，今后也将更好地承担社会责任，扶危济困，回馈社会，表达了企业回馈社会的责任感。

活动结束后，同学们纷纷表示，滴水之恩当涌泉相报，到了大学一定刻苦学习，掌握技能，也一定会尽己所能，帮助需要帮助的人。

据悉，力高控股集团有限公司此次捐赠了价值近25万元的箱包，系位于广德的立山(安徽)箱包有限公司所生产。(汪礼俊)

机电学校举行《民法典》专题学习



为进一步提高广大教职员工的法治意识，切实推动全校学习宣传《民法典》工作深入开展，7月3日下午，机电学校举行集中学习《民法典》专题讲座。讲座由安徽大旗律师事务所律师、安徽省律师协会理事、学校法律顾问马明华主讲，学校党委书记、校长赖家荣主持，全体教职工参加学习。

马明华律师带领大家集中学习了《民法典》的核心要义，围绕以民为本、人权保障、平等自愿、公平合理、诚实信用、绿色发展、公序良俗、物权法定、物尽其用、促进交易、契约精神、家和事兴、恒产恒心、权利救济这14个关键词，深入浅出地跟大家讲解了与我们的生活密切相关的法律知识，通过生动具体的案例进行分析，帮助大家理解。

《民法典》作为“民事权利的宣言书”，是国家治理体系和治理能力现代化的制度基础，也是公民私权保护的基本依据。通过学习，广大教职工表示受益匪浅，今后将更加深入学习《民法典》，做学习、遵守、维护民法典的表率。(汪礼俊)

机电学校(广德高级技工学校)举办国防教育暨征兵宣传进校园活动

5月27日，宣城市机电学校举行了2020年度国防教育暨征兵宣传进校园活动。广德市委常委、市人武部政委王锋，市人武部部长郭久魁，职三、职二二年级部分男生近300人听取报告会。会议由该校副校长杨林主持。

王锋以《心系国防 筑梦军营 争做新时代优秀青年》为主题，作了国防教育专题讲座。他从将来到底会不会打仗，我们到底能不能打赢，国防与我到底有没有关系等三个问题阐释了固我国防的

意义。报告从宏观到微观、引用大量图片和视频，详细地分析了我国国防安全历史和现状，深刻揭示了国防建设的重要性，最后还具体谈到当兵的十大好处。精彩的报告博得了在场师生的阵阵掌声。

国防教育是学校素质教育的重要组成部分，开展国防教育有利于增强中职学生的国防观念，利于提高学生的身心素质和科学文化素质，激发了同学们立志报国、献身国防的昂扬斗志。(章银照)



机电学校党委召开专题民主生活会

7月9日上午，机电学校党委召开中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改暨深化“三个以案”警示教育专题民主生活会。市委常委、宣传部长刘群到会指导。学校党委书记、校长赖家荣主持，党委班子成员参加会议。

赖家荣代表学校党委班子作检视剖析，并通报了2019年“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会整改落实情况和四届市委第十一轮巡察整改落实情况。随后，赖家荣作个人剖析对照检查，党委班子成员依次作检视剖析，同时开展批评与自我批评。大家立足岗位职责、结合工作实际，谈体会、找问题、提建议。既指出问题，又突出典型，气氛热烈。



在认真听取了党委班子成员检视剖析后，刘群指出，学校党委对此次民主生活会高度重视、准备充分，自我剖析和批评到位、一

针见血。刘群对学校下一步工作提出具体要求：一是在加强学校党的建设上下功夫。要牢固树立政治意识，高度重视理论武装，持续加强班子队伍建设，落实“一岗双责”要求，高度重视师生思政工作。二是在学校发展目标上下功夫。要坚定目标、规范管理、创新思维。

赖家荣代表党委班子作表态发言。

会议要求，学校党委要以此次专题民主生活会为契机，坚决贯彻落实中央和省、市委重大决策部署，带头加强自身建设，切实增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，扎实做好民主生活会问题整改，以奋进的工作状态，严实的工作作风，全力推进职业教育工作高质量发展。(汪礼俊)

促高技能人才提升

广德高级技工学校承办省钳工技师研修班

7月2日至5日，2020年安徽省钳工技师研修班在广德高级技工学校举行。来自全省各市县企事业单位30名钳工高级工和技师参加研修。

开班仪式上，副校长陈传胜致词，培训中心负责人就培训安排进行了说明，广德市人社局技能鉴定中心负责人出席开班式。学员们听取了芜湖技师学院高级技师张平栋、黄志月、王海波等老师所做的《新常态下钳工在工业生产中的应用》《配件制作难点与工艺分析》《钳工专业知识与技能提升》《论文撰写规范与要求》等相关知识理论讲座，参加了实操训练、笔试论文答辩、培训结

业考试和钳工技师、高级技师的技能鉴定——应知考试和应会考试。

此次培训研修和技能鉴定，为全省钳工专技人才熟练掌握本工种操作技能和增强本领、扩大交流提供了平台，同时也为全省



钳工行业持续健康发展增添动力、注入活力、凝聚合力。据了解，学校成为省专技人员继续教育基地以来，已多次主动承办省级专技研修班，并进行专业技能鉴定。在培训鉴定过程中，严格程序和规则，采取现场讲授、实际操作、企业参观等教学方式，方法灵活，形式多样，丰富了学习内容，达到了学以致用、学以致用的效果，社会效益明显。(宁向辉)

机电学校扎实开展“创城有我·清洁家园”环境整治活动

8月6日，机电学校在清溪社区开展“创城有我·清洁家园”环境整治活动。党委书记、校长赖家荣带队，党委委员、副校长杨林和教师志愿者们及一批刚从天津人才引进的新教师参与活动。

赖家荣率先垂范，冲锋在前，不怕脏、不怕累，带领志愿者们拿起锄头、铁锹、扫帚等工具，清理垃圾杂物等。在西关街道边无人管理的停车场，他们认真地将周边的花圃中的杂物铲除，将停车场内及周边的烟头、废纸等垃圾清理干净并运走。在

西关街无人管理的内巷，用手将堆在墙角边废弃的砖头、长石块搬走，把长期无人清理的背街后巷清扫干净，并将积存垃圾清理运走。

刚从天津职业技术师范大学人才引进的新教师志愿者们，身穿红马甲，个个奋力争先，扫地、锄草、搬石头，大家干得热火朝天，为广德争创全国文明城市贡献自己的力量。新教师志愿者韩莹说，这次活动挺好，能够改善小区的环境，给大家提供一个良好的居住空间，我们很高兴；鲍芊秀说，希望通过我们的实际行动，能够影响和带动周边的市民积极参加到清洁家园活动中来。

此次活动，志愿者们用实际行动宣传倡导文明行为，引导广大居民提高文明意识，为创建文明广德营造了浓厚的氛围。据悉，机电学校根据全市文明创建工作任务，结合学校工作实际，将学校共驻共建区域分16个小网络，成立16个志愿服务队，各志愿服务队每周开展不少于3次的志愿服务活动。每队由校领导带队，在暑期常态化开展文明创建志愿服务，助力我市文明创建工作。(章银照)



5月21日，为缓解高三学生考前心理压力，以更好的状态备战高考，机电学校邀请教育心理学专家、上海体育学院心理学院教授贺岭峰，为高三年级全体师生举办了一场考前心理辅导讲座。师生代表、各兄弟学校心理咨询教师300多人在主会场，其他师生在班级分会场收看直播。

贺岭峰教授从考前怎么办、考试用什么、考试怎么考等方面，深入浅出、细致入微地给大家解析了正确应对考试的原因和方法，为学生的学习方法、考试阶段作息、压力调节、心理暗示提供了扎实的理论支撑和具体有效的指导。贺岭峰教授大量鲜活的教育实例，生动幽默的语言讲授，引起学生强烈共鸣，让他们在轻松愉快中得到启迪，减轻了包袱，调整了心态，受益匪浅。

据悉，贺岭峰教授是心理学博士、博士生导师，微笑主义联合创始人，教育部心理学教学指导委员会委员，曾任上海世博会安保力量心理服务专家组组长，海军第15批亚丁湾、索马里海域护航编队心理服务专家，所在家庭曾获全国首届文明家庭称号。(宁向辉)

高考心理辅导讲座受欢迎